

## Zimní příprava fotbalistů TJ Sokol Roveň zahájila dne 10.1.2015

V sobotu dne 10. ledna 2015 oficiálně zahájila zimní příprava mužstva mužů TJ Sokol Roveň. První trénink se uskutečnil na novém obecním hřišti s umělou trávou. Trénink vedl nový trenér **Mgr. Jiří Tesař (nar. 1977)**, který byl oficiálně představen již při vánočním Memoriálu Miroslava Hemerky.. Po zimní pauze dorazilo na trénink celkem 19 hráčů (viz foto dole), několik hráčů (např. bratři Koláčkové, Honza Kopřiva, Luboš Kaplan, Zbyněk Šretr) ve stejné době pobývalo a makalo na dříve domluveném „minisoustředění“ na horách. Potěšitelné bylo, že dorazil velký počet mladíků - Radek Shejbal, Lukáš Johanides, Marek Šándor, Štěpán Svoboda, Marek Schmeiser i Tomáš Komárek (pozn.toho si trenér vyhlédl na turnajích PAMAKO a rád by ho v kádru měl). Do přípravy by měl naskočit i další mladík Lukáš Rulíšek, možná i Jakub Shejbal. Na první trénink dorazil i Roman Pavliš (nar. 1976), bývalý velký fotbalový talent, který je aktuálně kmenovým hráčem Rohovládové Bělé a má chuť znovu v Rovni fotbalově ožít. Trénink byl víceméně seznamovací, trenér sdělil hráčům své fotbalové zásady i představy o vzájemné spolupráci a komunikaci. Vyžaduje dochvilnost, disciplínu, samozřejmostí hráčů by mělo být omluvit včas (např. SMS) svou případnou neúčast, vyžaduje vzájemnou slušnost při komunikaci na hřišti i mimo něj. S ohledem na solidní postavení v tabulce by mělo být cílem všech bojovat o mety nejvyšší. Trenér s hráči absolvoval aktivně celou tréninkovou jednotku, přítomným hráčům i funkcionářům ukázal, že by mohlo být pro náš oddíl přínosem přesvědčit ho, aby se stal hrajícím trenérem (pozn.autora).

Příprava bude probíhat pravidelně v cyklu úterý – čtvrtek – sobota, herní příprava bude v rámci zimního fotbalového poháru, který nese název Dřenicový pohár, zápasy se odehrají na umělé trávě v Pardubicích Na Hůrkách s těmito soupeři – Chvojenec, Rohoznice, Ostřešany, Dřenice..

První dojmy? Výbor TJ Sokol Roveň přivedl do Rovně dalšího nadstandardního trenéra, schopného posunout fotbal v Rovni dál a výš. Nyní tedy vše záleží na přístupu hráčů, možná i sponzorů, kteří by se měli společně s výborem pokusit dostat zpět do Rovně takové borce jako jsou naši odchovanci, bratři Krpatové, aby šli bojovat za čest a slávu své rodné obce...



První trénink 2015. Nahoře zleva Marek Schmeiser, Ing. Milan Cimfl – starosta TJ, Luděk Vach, Lukáš Johanides, Radek Shejbal, David Král, Jiří Roček, Luboš Mládek, Ondřej Mikuláš, Roman Pavliš, David Šišán, Pavel Herbst, Tomáš Madák, Martin Brňák, dole zleva Aleš Kašpar, Milan Kašpar, Tomáš Komárek, Jakub Dušek, Mgr. Jiří Tesař – trenér, Marek Šándor, Štěpán Svoboda



Před 14:00 hod. z kabin vyrazil jako první trenér, za ním Tomáš Madák



Představení a první pokyny nového trenéra





Hlavní náplní prvního tréninku byl fotbalék a potřebný výklus



Tréninkové možnosti nám může závidět ne jeden oddíl krajské úrovně





Nový trenér se představil nejen jako autoritativní typ, ale i jako výborný hráč





Obrázky z horského soustředění, nahoře zleva Zbyněk Šretr, Honza Kopřiva, Luboš Kaplan, Ondra Kolářek a Martin Kolářek, dole vlevo bratři Kolářkové, vpravo Luboš a Honza



Zaznamenal 10.1.2015 J.Pýcha